

Два автобуса изменят направления на один день

08.05.2018

Два автобусных маршрута, проходящих через район Орехово-Борисово Северное, изменят свои направления. Связано это с проведением крупномасштабного мероприятия «День мужества» в районе Зябликово во вторник, 8 мая.

Речь идет о наземном транспорте, который проходит на участке от Орехового бульвара до Бесединского шоссе.

Так, автобус №719 будет следовать в обоих направлениях по Задонскому проезду, но без заезда на Хордовый и улицу Мусы Джалиля. Изменится маршрут и автобуса №765. Он будет проходить по Задонскому и Хордовому проездам вместо участка улицы Мусы Джалиля.

В среду, 9 мая, автобусы будут курсировать по своему привычному маршруту.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/7314028.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)